

2015年6月23日

株 主 各 位

静岡県浜松市南区高塚町4888番地

エンシュウ株式会社

代表取締役社長 土 屋 隆 史

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第147回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所】

招集ご通知添付書類2ページ

工作機械関連事業部門 受注高

[修正内容] 13,803 → 14,940 (訂正部分に下二重線を付しております。)

(修正前)

事業別	売上高	受注高
工作機械関連事業部門	19,073	<u>13,803</u>
輸送機器関連事業部門	10,769	10,383
そ の 他 部 門	78	78

(修正後)

事業別	売上高	受注高
工作機械関連事業部門	19,073	<u>14,940</u>
輸送機器関連事業部門	10,769	10,383
そ の 他 部 門	78	78

以上